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Ata da 176.2 (centésima septuagésima sexta) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.º (décima nona) Legislatura da Câmara 
Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 

(dezenove horas) do dia 14 (quatorze) de outubro de 2024, sob a presidência 

do vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 

nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo 

José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 

Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 

Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de 

Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 

sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, 

que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 175.2 

(centésima septuagésima quinta) Sessão Ordinária, realizada em 07 (sete) de outubro 

de 2024. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 

168/2024, encaminhando para tramitação o Projeto de Lei n.º 23/2024, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a realocar recursos orçamentários na modalidade 

remanejamento, transposição e transferência entre categorias econômicas e de 

programação no orçamento do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) e dá outras 

providências”. 2 — Ofício n.º 171/2024, encaminhando as seguintes leis devidamente 

sancionadas: Lei Ordinária n.º 1735, de 26 de setembro de 2024, que “Ratifica os termos 

do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico, Meio Ambiente, Atenção à Sanidade 

dos Produtos de Origem Agropecuária, Segurança Alimentar e Combate a Zoonoses 

Serra da Canastra, Alto São Francisco e Médio Rio Grande — CICANASTRA, 

consubstanciado em sua 62 alteração, bem como a inclusão do Município de SÃO JOÃO 
BATISTA DO GLÓRIA - MG no referido consórcio e dá outras providências”; e Lei 

Ordinária n.º 1736, de 03 de outubro de 2024, que “Autoriza abertura de Crédito Especial 

e dá outras providências”. 3 — Ofício n.º 172/2024, encaminhando os Balancetes 

Contábeis correspondentes ao mês de agosto de 2024, contendo o seguinte: balancete 

analítico da receita orçamentária; balancete analítico da despesa orçamentária; 
disponibilidade financeira em bancos; pagamento de notas de empenhos no período por 

credor. Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 116/2024, originário da 

Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a cessão das dependências do Plenário desta 

Câmara Municipal, na data de 21/10/2024, das 13h às 15h, para a realização de ação 

de promoção à saúde “Cuidando da saúde mental de quem cuida” para profissionais da 

atenção primária à saúde do município de São João Batista do Glória. Expedientes 

apresentados pelos vereadores: nada consta. Não houve orador inscrito para falar 

dia 4 (quatorze) 
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A Ordem por principio 

no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o 
Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Eder 
Paulo, primeiro orador inscrito, relatou ter recebido prints de membros do alto escalão 
solicitando votos. Declarou que o Prefeito agiu de maneira vergonhosa ao reunir os 
servidores municipais na última sexta-feira e pedir apoio a um determinado vereador. 

Afirmou que não foi apenas esse vereador que esteve presente na bancada, mas que os 

nove vereadores desta Casa sempre estiveram em atuação. Por fim, comprometeu-se a 

participar das sessões da próxima legislatura para cobrar os vereadores eleitos. O 
vereador Luiz, segundo orador inscrito, relatou uma conversa com uma professora 

recebida por esta Casa, que afirmou que a Escola Estadual José Severiano Filho ainda 
se encontra na era antiga. Comprometeu-se a destinar, por meio de emenda impositiva, 
uma lousa digital para a referida instituição. Destacou, ainda, a relevância da rádio 
municipal no fomento ao debate público e no fortalecimento do processo democrático. 
Este Secretário, terceiro orador inscrito, agradeceu pelos votos de confiança recebidos. 

Solicitou esclarecimentos à Senhora Camilla sobre os procedimentos a serem adotados 

em relação à situação da UTC. A vereadora Silvana, quarta oradora inscrita, informou 
que está ocorrendo na cidade o Fórum “Lixo e Cidadania” e divulgou sua próxima 
reunião, marcada para o dia 30 de outubro. Esclareceu que o Município não possui mais 

capacidade para enviar resíduos à UTC, e que a vala, inicialmente projetada para seis 

anos de uso, foi preenchida no ano passado. Explicou que a proposta do Fórum é a 

separação de resíduos, sendo de responsabilidade do Município o descarte do lixo não 
reciclável. A vereadora também parabenizou os candidatos que se colocaram à 
disposição para concorrer nas eleições. O vereador Luiz, em aparte, endossou sua fala. 
Ainda, a vereadora Silvana sugeriu que fossem oficiadas as associações para que 
apresentem projetos aos quais os vereadores poderiam destinar suas emendas 

impositivas. Por fim, comentou sobre o Projeto de Lei n.º 23/2024, afirmando que 

buscará mais informações para repassar à população. O vereador Danilo, quinto 

orador inscrito, denunciou o fechamento da Casa dos Projetos e as precárias condições 
do transporte escolar. Em aparte, o vereador Eder Paulo defendeu a necessidade de 

cobrar ações dos deputados para solucionar os problemas do município. A vereadora 

Silvana, também em aparte, solicitou ao presidente que oficie o engenheiro responsável 

para vistoriar o canteiro de obras das 34 casas e que seja realizado um inventário de 

determinados veículos da prefeitura. O vereador Fábio, sexto orador inscrito, reforçou 

a fala da vereadora Silvana sobre o canteiro de obras das 34 casas e as condições 

problemáticas do ônibus verde. Mencionou a sobrecarga enfrentada pela saúde 

municipal durante o surto de casos de dengue e sugeriu a criação de um ponto de 

hidratação para aliviar a pressão sobre o hospital. Denunciou, ainda, a divulgação de 

informações falsas por candidatos. Ato contínuo, destacou um caso seríssimo 

relacionado ao setor de obras. O vereador Eder Paulo, em aparte, propôs a abertura 

de uma CPI. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento. 

Respondeu ao vereador Danilo sobre o salão de eventos, informando que o contrato 

está vencido, e ao vereador Eder Paulo, confirmando que o pregão do veículo será



realizado no dia 24. Além disso, anunciou que destinará parte de sua emenda impositiva 

a radio Colina. Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou 

aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em seguida, uma vez que não havia 

matéria para apreciação. A seguir, o Presidente Cresio encaminhou os projetos que 

entraram em leitura para as comissões responsáveis pela emissão de pareceres: 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Redação Final e Comissão de Finanças e 

Orçamento. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 

sessão e convocou os nobres edis para a 177.2 (centésima septuagésima sétima) Sessão 

Ordinária a Fa rt e. 28 (vinte e oito) de outubro de 2024, segunda-feira, às 
19h. Eu, Node 1.º Secretário, Ricardo Israel dos Reis, mandei 
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“Ata 77.2 (centésima septuagésima sétima) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.º (décima nona) Legislatura da Câmara 
Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 

(dezenove horas) do dia 21 (vinte e um) de outubro de 2024 (segunda-feira), 

sob a presidência do vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este 

Secretário a chamada nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: 

Cresio Costa, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo Ferreira, 

Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Ausente o vereador Danilo José Soares Marques, em viagem oficial a 

Brasília. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de Deus e em nome do 

povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão 

anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. 
Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 176.2 (centésima septuagésima sexta) 

Sessão Ordinária, realizada em 14 (quatorze) de outubro de 2024. Expedientes 

oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. Expedientes oriundos 

diversos: 1 — Ofício n.º 3.015/2024 12º-BPM, originário do Sr. Daniel Cardoso Ladeira, 

Major PM — Comandante de 12.° Batalhão da Policia Militar, solicitando a cessão das 

dependências do Plenário desta Câmara Municipal, na data de 23 de outubro de 2024, 

quarta-feira, das 8h30 às 12h30, para a realização da Reunião de Gestão do 

Desempenho Operacional do 12º BPM. 2 — Ofício n.º 035/2024, provindo do Lar São 

Vicente de Paulo de São João Batista do Glória, encaminhando resposta em atenção ao 

Ofício n.º 205/2024, originário desta Casa Legislativa, que solicitou informações 

referentes às necessidades do Lar, bem como quaisquer projetos em andamento ou 

previstos, que visem à consecução de melhorias ou desenvolvimento da entidade, a fim 

de subsidiar o estudo dos vereadores quanto à possível destinação de Emendas 

Impositivas. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — Requerimento n.º 
30/2024, de autoria do vereador Luiz Antônio Garcia, solicitando, ouvido previamente o 

Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal envie projeto de lei que 


